

# 王文峰刘涛现场办公解决项目建设问题

本报讯 (记者 王泉林 文/图) 6月15日,开发区党委书记王文峰、区管委会主任刘涛带领区直主要部门负责人就项目建设情况进行现场办公(如图)。区管委会副主任李鹏、于杰参加活动。

王文峰、刘涛一行先后到沙南污水处理厂、杭萧钢构、天子铝业二期、青网科技产业园、周口协和骨科医院医养结合项目建设现场,与有关人员进行深入交流,了解项目建设情况,督促项目方加快项目建设进度、尽快解决有关问题。

王文峰、刘涛指出,要紧紧抓住当前项目建设的有利时机,加快项目建设进度,扎实推进项目建设高质量发展。相关企业要统筹谋划项目建设的整体进度,根据实际情况迅速推进项目建设,抓紧安装设备,尽快投入运营,早日达产见效。要抓紧谋划推进杭萧钢构二期、天子铝业二期项目建设,快速推动青网科技产业园项目建设,积极推进周口协和骨科医院医养结合项目稳步推进,不断扩大开发区的产业规模,完善开发区的服务功能,推动开发区经济社会跨越发展。区直有关部门要树立服务意识,积极与项目建设单位对接,加强与市有关部门的沟通协调,解决项目建设中的各种问题,为项目建设创造良好的环境。同时,要在安全生产、环境保护、水电保障等方面超前谋划,为后期项目顺利运营提供更好服务。



## 王文峰现场办公推进“创卫”工作

本报讯 (记者 王泉林) 6月9日,开发区党委书记王文峰带领区直有关部门负责人就“创卫”工作进行现场办公,研究具体工作方案,解决突出问题,力求取得实效。区管委会副主任李鹏、谷静参加活动。

王文峰一行先后到周口火车站、杨井沿社区、交通大道与中原路交叉口、陈营社区、麒麟建材城等地,现场查看“创

卫”工作中存在的问题,要求有关方面按照“创卫”要求限期整改。

王文峰指出,创建国家卫生城市是一项长期工作,大家要抓紧抓好,常抓不懈,尤其是在当前这个重要阶段,更要夯实责任、对标对表、聚焦问题、努力整改。要认真抓好公共场所和重点部位的精细化管理工作,不留死角,消灭盲区,打造亮点,提升形象。要认真抓好城

中村、城乡接合部的管理,对城中村人口处、房前屋后、大街小巷加强管理,积极巩固“创卫”成果。要严格落实“门前三包”责任制,动员沿街门店积极行动、履行责任,凝聚工作合力。要尽快研究具体方案,在辖区合理设置垃圾收集点。一方面要加大宣传力度,规范垃圾倾倒行为,对不按要求随处倾倒垃圾的行为严管重罚;另一方面要建立长效机

## 刘涛带队赴南京招商引资

本报讯 (记者 王泉林) 6月9日,开发区管委会主任刘涛带队赴南京开展招商引资工作。

刘涛一行到南京西米科技等企业进行了参观考察,并与企业有关负责人进行了深入交流。刘涛邀请南京西米科技

派人到周口开发区进行参观考察,商务交流、投资兴业,希望南京西米科技与开发区有关企业进行广泛联系、深入合作、互通有无,依托开发区在周口取得更大发展。

今年以来,开发区克服各种困难,

统筹推进疫情防控和经济发展,在招商引资和项目建设上采取各种有效措施,为发展积蓄动能。开发区认真梳理产业信息,绘制招商引资图谱,与目标企业进行精准对接,主要领导亲自带队开展招商引资工作,通过发邀请函动员社会

力量共同招商,有效推进了招商引资工作深入开展。

截至目前,开发区已引进亿元以上项目10个,包括投资30亿元的“中骏·世界城”商业综合体项目、投资20亿元的中集陆港项目等。

## 开发区召开“创卫”技术评估推进会

本报讯 (记者 王泉林) 6月9日,开发区召开“创卫”技术评估推进会,就“创卫”技术评估、城市精细化管理等工作进行具体安排。开发区党委书记王文峰主持会议。区领导李鹏、杨国建、谷静、赵愚、王静参加会议。

王文峰指出,创建国家卫生城市和城市精细化管理工作要求一致,很多内容高度契合,全区上下要根据要求统筹

抓好工作落实。要认真贯彻落实市“创卫”周例会精神,统一思想、细化措施、压实责任。要尽职尽责抓“创卫”。有关部门要按照各自的分工和责任,做到在其位、谋其政、尽其责,压实责任、强化担当,不负人民的重托。“创卫”工作开展以来,开发区积累了很多好的经验,要认真总结、不断完善、持续推进。要尽心尽力抓“创卫”。经过多年来的努力,创

卫”。要树立尽善尽美的理念,追求尽善尽美的效果,用“绣花”功夫管理城市,保持公共设施完整无损,推动城市管理不断走向极致,让城市更养眼、更宜居,让群众更有幸福感、获得感。希望大家以此次会议为起点,迅速掀起城市精细化管理和创建国家卫生城市的热潮,对标对表,整改提升,把工作做扎实、做精细,确保“创卫”一举成功。

## 开发区扎实开展爱国卫生运动

本报讯 (记者 王泉林 通讯员 毛战西) 连日来,开发区抓好“四个强化”,扎实开展爱国卫生运动,推动辖区环境卫生进一步优化、文明程度进一步提升、社会形象进一步改善、民生福祉进一步增进。

强化环境整治。该区持续深入开展“卫生大清扫垃圾大清运”爱国卫生运动,加大机械化作业力度,按照洒、扫、

吸、抑等功能对保洁车辆进行编组,分6个时段进行作业,确保路面达到“五无五净”;每天坚持两次复合湿法清扫作业,定期冲洗人行道和绿化带,加大对辖区主次干道、大街小巷环卫精细化作业力度;深入推进辖区环境整治,完善公共设施,倡导健康生活方式。强化考核评比。开发区将爱国卫生运动与文明单位、文明家庭、文明校园等评选

相结合,按照属地管理原则,对辖区社区、楼院、学校等开展考核评比,每周考核评比一次,并公布考核结果。对工作积极主动、成效显著、考核排名前3位的社区、学校等予以通报表扬和奖励;对排名后3位的社区、学校等予以通报批评和处罚。强化宣传引导。开发区各单位利用微博、微信、宣传栏等渠道,向群众普及爱国卫生知识,将健康教育纳

入学校课程,把健康教育与爱国卫生运动相结合,让学生养成良好的文明习惯,促进精神文明建设,塑造社会文明新风尚。

截至目前,该区共组织志愿者1000

余人参加爱国卫生运动25551次,出动保洁车辆5840次,清运垃圾5493吨,开展集中消毒4930次,开展考核评比20余次。

## 黄泛区定点医疗机构服务协议签订仪式举行

本报讯 (记者 王泉林 通讯员 杨婷婷) 6月11日下午,黄泛区举行定点医疗机构服务协议签订仪式。黄泛区9家定点医疗机构负责人、5家定点零售药店代表参加签约仪式。

仪式上,黄泛区社保卫生健康服务中心工作人员对周口经济开发区黄泛区城乡居民基本医疗保险乡、村两级家族账户(个人账户)和门诊统筹定点医疗机构管理服务协议》进行了宣读和讲解,对各方提出的问题逐一进行了解答。该中心负责人与各村卫生室、定点医疗服务机构及定点药店代表成功签订了定点医疗机构服务协议。



## 科技园区魅力初显

开发区根据自身实际,积极洽谈引进青网科技产业园项目,吸引众多高科技企业和电商企业入驻,为开发区完善产业链条提供了新的动力。图为刚刚建成的青网科技产业园,据了解,目前已有部分企业入驻。

记者 王泉林 摄

## 今日论坛

### 社区治理拓新路

李清华

社区是社会治理的基本单元。随着周口城市化进程的不断加快,开拓社区治理新路径、实现共建共治共享的治理新格局势在必行。

习近平总书记指出:“社区工作是一门学问,要积极探索创新,通过多种形式延伸管理链条,提高服务水平,让千家万户切身感受到党和政府的温暖。”开展新时代社区治理工作,要突出做好三个方面:一要堅持党建引领。基层党组织是社区各项工作的主心骨,要充分发挥社区党组织的战斗堡垒作用和党员的先锋模范作用,让党旗在社区治理一线高高飘扬。通过丰富党建载体、开展党建活动,凝聚智慧、汇聚力量,使党心得凝聚、民心受感染。太昊路办事处许寨社区是开发区棚改征迁和城中村改造的安置区,结合社区特点,本着方便群众、亲民适用、因地制宜的理念,开发区为该社区新建了党群服务中心,以此推动党群活动服务阵地标准化、规范化建设,让社区党员和群众普遍感受到“政治引领有方向、文化活动有内容、活动开展有场所、服务项目有保障”,以形式多样、贴近社区居民的党建创新项目,激发基层党组织的工作活力,团结带领群众听党话、跟党恩、跟党走。二要推动机制创新。社区治理的核心是人,关键是灵活高效的工作机

制。要按照党委领导、政府负责、民主协商、社会协同、公众参与、法治保障、科技支撑的社会治理体系要求,在基层党组织的主导下,创新服务管理机制,关注和响应居民需求,寻找多方参与和治理主体的利益链接点和平衡点,培育社区多元服务主体,为社区居民提供多元化、专业化、个性化服务。要注重建立居民与社区的紧密联系,组建老年组织、妇女组织、学生组织等社区社会组织,让同质群体聚合在一起,传递社区正能量,营造文明新风尚,让社区有记忆、有温暖、有力量、有秩序,建成健康社区、平安社区、法治社区、智慧社区、幸福社区。三要实现居民利民。民生无小事,枝叶总关情。社区治理要树立以人民为中心的思想,始终把人民利益摆在至高无上的地位,把群众的诉求作为第一信号,通过延伸党建触角、细化治理单元,使群众享受到贴心服务,着力解决群众的操心事、烦心事、揪心事,让群众共享城市改革发展的成果。

社区小单元,治理拓新路。新时代社区治理将使我们的城市增添魅力和亲和力,让社区居民笑逐颜开的表情成为最美的城市表情,让市井寻常生活的记忆成为最暖的记

## 开发区召开领导班子会

本报讯 (记者 王泉林 通讯员 曹文娟) 6月15日上午,开发区党委书记王文峰主持召开领导班子会。区领导刘涛、李鹏、杨国建、谷静、于杰、王静等出席会议。

会议听取了领导班子成员近期分管工作开展情况的汇报,并就做好招商引资与项目建设、创建国家卫生城市、棚改征迁等重点工作进行了安排部署。

会议要求,班子领导要深入一线,把各项工作做实做细。要继续保持对疫情防控、安置房建设、环保攻坚等重点工作高度重视,认真贯彻落实各

项工作要求,持续稳步推进,确保工作成效。

会议强调,要把招商引资与项目建设当作常态化工作来抓,深入贯彻市委、市政府有关精神,落实好各项招商措施,紧紧围绕项目建设抓进度、抓形象、抓效果,依托项目发展助推经济发展。要高标准打造创建国家卫生城市技术评估重点区域,确保顺利通过技术评估。要坚定信心,积

极稳妥推进棚征迁工作,加快安置房建设进度,妥善安置拆迁群众,为开发区经济发展创造和谐稳定的环境。

## 全市“创卫”工作现场会在开发区召开

本报讯 (记者 王泉林) 近日,市“创卫”工作现场会在开发区召开。市卫健委主任金玉贞、市爱卫办专职副主任王建新出席会议。开发区管委会主任刘涛、副主任谷静参加会议。

与会人员首先到太昊路办事处、许寨社区认真检查了“创卫”资料准备情况,听取了太昊路办事处有关负责人关于“创卫”工作开展情况的汇报,并就“创卫”工作进行了指导。随后,会议在许寨社区召开。

会议指出,太昊路办事处在“创卫”工作中付出了很多努力,取得了

很好的成绩,有很多经验值得借鉴,尤其是“创卫”资料翔实、规范,希望各办事处相互交流,相互学习。全区上下要认真学习贯彻市第38次“创卫”周例会精神,认真贯彻落实好市委、市政府有关精神,落实好各项招商措施,紧紧围绕项目建设抓进度、抓形象、抓效果,依托项目发展助推经济发展。要高标准打造创建国家卫生城市技术评估重点区域,确保顺利通过技术评估。要坚定信心,积

极稳妥推进棚征迁工作,加快安置房建设进度,妥善安置拆迁群众,为开发区经济发展创造和谐稳定的环境。

## 开发区推进大气污染防治

本报讯 (记者 王泉林 通讯员 刘航) 开发区扎实落实各项环保措施,切实做到“四个抓好”,着力推进大气污染防治,推动辖区空气质量不断好转。

一是抓好道路扬尘治理。该区要求相关部门对辖区主次干道进行机械化联合作业,做到全天候保洁,日冲洗辖区主次干道、人行道、路沿等130余万平方米,精细化冲洗道路约3.96万平方米。二是抓好餐饮油烟治理。该区积极开展餐饮油烟专项整治联合执法行动,对育才路等7条道路上的80余家

餐饮企业持续开展监督检查,要求油烟净化设备安装不合格的饭店及时进行整改。三是抓好“散污”企业治理。该区对新发现的3家“散污”企业,取缔2家,限期取缔1家。四是抓好建筑工地扬尘治理。该区积极开展专项整治行动,组织日常检查和突击夜查10余次,对辖区建筑工地进行排查,严格落实扬尘污染防治“六个到位”“两个禁止”要求,严格落实湿法作业、渣土车封闭运输等措施,建立“三员”台账,实行驻地管理,做到第一时间发现问题、上报问题、解决问题。

## 开发区市场监管分局开展海鲜产品专项检查

本报讯 (记者 王泉林 通讯员 王剑锋) 为切实做好疫情防控工作,6月15日,开发区市场监管分局联合市疾控中心对辖区黄淮市场进行了检查,查看了商户的相关资质,检查了海鲜产品的进货渠道及相关检疫证明,对相关产品进行了抽样检测。

当日,市疾控中心工作人员对6月14日排查发现的一箱三文鱼、销售三文鱼的电子秤、分割案板等器具进行了核酸检测,随后又对周边经营进口冻品的人员及相关产品

进行了抽样检测。抽样完毕后,开发区市场监管分局执法人员继续对黄淮市场内的水产品批发经营区进行检查,查看了商户的相关资质,检查了海鲜产品的进货渠道及相关检疫证明等。当日,共计检查海鲜商户5户、冻品商户7户、水产商户8户,未发现由北京新发地市场进口的三文鱼类海鲜产品及国外重点疫区进口水产品。